

---

## **В ЕАО за совершение убийства, незаконный оборот оружия и наркотиков перед судом предстанут два местных жителя**

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего и 34-летнего жителей ЕАО. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему). Один из мужчин дополнительно обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в один из дней мая 2018 года, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, двое мужчин на участке автодороги в селе Биджан ЕАО встретили ранее им знакомого местного жителя. Полагая, что он причастен к хищению у одного из мужчин наркотических средств и о том, что он может обратиться в правоохранительные органы, они предложили ему сесть в салон автомобиля. В салоне, а также вытащив мужчину из автомобиля, они нанесли ему множественные удары руками и ногами в область головы и не менее 5 ударов ножом. Кроме того, они дважды выстрелили мужчине в голову из огнестрельного оружия, а один из них нанес ему лопатой удар в область шеи.

Они же, действуя группой лиц по предварительному сговору в 2021 году приобрели на территории ЕАО наркотическое средство, а после хранили его до момента его обнаружения и изъятия сотрудниками правоохранительных органов в целях дальнейшего сбыта. Общий вес наркотического средства составил свыше 73 кг.

Также один из обвиняемых в ноябре 2021 года, испытывая личные неприязненные отношения к своему дяде, нанес ему несколько ударов рукой в область лица, а после того, как последний упал – еще несколько ударов ногами в область тела. В результате мужчине был причинен тяжкий вред здоровью.

По уголовному делу проведен комплекс следственных и процессуальных действий, в том числе ряд судебных экспертиз, допросов свидетелей и очевидцев преступных деяний, осмотров и обысков, и иных мероприятий. Их результаты позволили предъявить мужчинам обвинение в совершении инкриминируемых преступлений.

---

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1777802>